

Датум: 24. мај 2022. године

Број: 06-00-118/2022-01

Председнику општине/градоначелнику

Предмет: ПОЗИВ ЗА ОБЕЛЕЖАВАЊЕ ЕВРОПСКЕ НЕДЕЉЕ МОБИЛНОСТИ У 2022. ГОДИНИ

Поштована/и,

Као што Вам је познато, сваке године у периоду од 16. до 22. септембра одржава се Европска недеља мобилности, манифестација чији је оснивач и покровитељ Европска комисија. Ова манифестација има за циљ да подстакне грађане да изаберу начине кретања који не користе фосилна горива, да би се скренула пажња на потребу унапређења квалитета животне средине у урбаним срединама. Тема овогодишње кампање биће: **„Боља повезаност“**, док је слоган који прати ову тему: **„Крећимо се квалитетније!“**. Тема овогодишње кампање односи се на боље саобраћајне везе између и унутар насеља, које се постижу кроз унапређено планирање и разноврсније услуге јавног превоза, као и на бољу повезаност људи и градских садржаја кроз квалитетне јавне просторе.


Као и претходних година, национални координатори ове кампање у Републици Србији, Министарство грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре и Стална конференција градова и општина – Савез градова и општина Србије, пружиће пуну техничку и садржинску подршку оним градовима, општинама и градским општинама које исажу интересовање да обележе овогодишњу Европску недељу мобилности. Напомињемо да обележавање манифестације у свакој локалној самоуправи захтева координацију и благовремену припрему, као и одређена средства, па је са припремама и планирањем активности неопходно почети на време како би се у саму акцију укључио што већи број локалних институција, организација и удржења грађана.

У наредном периоду бића организована информативна радионица за све градове и општине који желе да се прикључе манифестацији у оквиру које ће бити представљен предлог програма активности и омогућена размена информација и искустава са општинама и градовима који су у претходним годинама били успешни у организацији активности.

Уколико желите да се прикључите манифестацији, неопходно је да се региструјете на сајту www.mobilityweek.eu. За помоћ приликом регистрације и друга питања у вези са организацијом активности можете се обратити особама за контакт: у Министарству грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, Светлана Секулић, на број телефона 011/363-16-21 или електронском поштом svetlana.sekulic@mgsi.gov.rs, а у Сталној конференцији

градава и општина, Клара Даниловић, на број телефона 064/870-3310 или електронском поштом: klara.danilovic@skgo.org

С поштовањем

МИНИСТАР

Томислав Момировић

ГЕНЕРАЛНИ СЕКРЕТАР СКГО

Никола Тарбук